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ANOTACE - MOŽNOSTI VYUŽITÍ DUM
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Vznik ČSR DUM se zabývá vznikem republiky. Činností  politických  elit  za války. , 

vnitřními poměry v monarchii a samotnými říjnovými událostmi roku 1918. 

Prezentace bude využita na hodinách historie, ale je možné ji také využít při 

32_1_S1_0906 Dějepis

Československé legie DUM obsahuje  učivo věnované legionářům budoucího Československa.  

Seznamuje studenty s pojmem legionáři,  dokládá místa vzniku legií. Vše je 

dokumentováno dobovými fotografiemi.  Fotografie i některá faktografie  je  Československo 20. let DUM popisuje poměry za první republiky. Věnuje se politickým stranám,  jejich 

sporům a seznamuje studenty s některými představiteli polické reprezentace 

1. republiky. Prezentace bude využita na hodinách historie, ale je možné ji Mnichovská dohoda DUM nás seznamuje s příčinami krize vztahů v mezinárodní politice koncem 

30. let.  Zabývá se událostmi roku 1938 a zejména konferencí v Mnichově, 

která  zničila předválečné Československo. Prezentace bude využita na Čs. domácí a zahraniční odboj 1 Tato DUM se pokouší studentům představit domácí i zahraniční odboj za II. 

světové války.  Věnuje  se jednotlivým odbojovým etapám doma i v zahraničí. 

Letecké jednotky  v Anglii, čs. Vojenská jednotka na východní frontě i atentát Čs. domácí a zahr. odboj 2 Tato DUM se pokouší studentům představit domácí i zahraniční odboj za II. 

světové války.  Věnuje  se jednotlivým odbojovým etapám doma i v zahraničí. 

Letecké jednotky  v Anglii, čs. Vojenská jednotka na východní frontě i atentát Čs. domácí a zahraniční odboj 3 Tato DUM se pokouší studentům představit domácí i zahraniční odboj za II. 

světové války.  Věnuje  se jednotlivým odbojovým etapám doma i v zahraničí. 

Letecké jednotky  v Anglii, čs. Vojenská jednotka na východní frontě i atentát Únor 1948 DUM se snaží studentům přiblížit a osvětlit události Února 1948. Vysvětluje, 

jak probíhala sovětizace  ČSR, boj mezi demokratickými  silami  a komunisty. 

Zabývá se  únorovými událostmi 1948. Prezentace bude využita na hodinách Pražské jaro 1968 DUM popisuje události  „Pražského jara 1968“ a snaží se vysvětlit studentům 

události, které vedly k intervenci armád Varšavské smlouvy a připomíná  

hlavní aktéry tehdejším událostí doma  i v SSSR.  Prezentace bude využita na Sametová revoluce DUM popisuje události roku 1989. Hodnotí tehdejší režim a důvody jeho 

zhroucení. Zahraničněpolitické i domácí.  Prezentace bude využita na hodinách 

historie, ale je možné ji také využít při výuce  ZSV, Občanské nauky a Českého Nejstarší Přemyslovci DUM se zabývá nejstaršími dějinami našeho státu. Snaží se postihnout 

nejstarší známé a doložené příslušníky rodu  Přemyslovců a také hovoří o 

králích z rodu Přemyslovců.  Prezentace bude využita na hodinách historie, ale Přemysl Otakar I. DUM se pokouší zachytit  spletité životní osudy  prvního českého krále . Jeho 

složitou cestu ke královské  koruně a vysněné „Zlaté bule sicilské“. Prezentace 

bude využita na hodinách historie, ale je možné ji také využít při výuce  ZSV, Václav I. DUM přibližuje jednoho z méně známých králů z rodu Přemyslovců, který bez 

nadsázky zachránil Evropu před Tataro-Mongoly.  Prezentace bude využita na 

hodinách historie, ale je možné ji také využít při výuce  ZSV, Občanské nauky a Poslední Přemyslovci DUM  se zabývá osudy, vládou, politickými úspěchy a neúspěchy posledních 

Přemyslovců. Prezentace bude využita na hodinách historie, ale je možné ji 

také využít při výuce  ZSV, Občanské nauky a Českého jazyka a literatury. Jan Lucemburský DUM je věnována  Janu Lucemburskému , coby  prvnímu českému králi z 

dynastie Lucemburků.  Hodnotí jeho domácí a zahraniční úspěchy. Také se 

zabývá jeho tragickou smrtí v bitvě u Kresčaku. Prezentace bude využita na Karel IV. DUM je věnována životu aKarla IV. Poukazuje na jednotlivé etapy jeho života. 

Seznamuje  nás s Karlovými diplomatickými úspěchy i jeho stavebním úsilím 

nejen v Praze, ale i v českém království. Prezentace bude využita na hodinách Jan Hus Příslušná DUM je věnována významné osobnosti českých dějin, Mistru Janu 

Husovi.  Seznamuje studenty z kontextem doby, Husovým životem i jeho 

tragickým koncem. Je doplněna o fotografické materiály staveb spojených s  Hustitství DUM  zachycuje jednotlivé  fáze husitství,  jeho počátky, vrchol i následný 

konec  porážkou u Lipan.Prezentace bude využita na hodinách historie, ale je 

možné ji také  využít při výuce  ZSV, Občanské nauky a Českého jazyka a Zámořské objevy DUM se pokouší přiblížit studentům zámořské objevy, jejich důsledky pro 

Evropu. Zabývá se objevitelskými cestami Portugalců, Španělů, Vasco da 

Gama a dalších. Prezentace bude využita na hodinách historie, ale je možné ji Revoluce 1848 DUM popisuje  události první významné vzpoury Čechů v 19. století proti 

Habsburkům. Češi vystoupili s oficiálními požadavky , které vyvrcholily  tzv.  

„Svatodušními bouřemi“.  Na závěr dochází k rekapitulaci  výsledků revoluce. 


